
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

“Про реорганізацію деяких територіальних органів Пенсійного фонду
України в Донецькій та Луганській областях”

1. Резюме
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення діяльності територіальних

органів Пенсійного фонду України в Донецькій та Луганській областях.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
За результатами здійснення реорганізації відповідно до постанов Кабінету

Міністрів України від 21 грудня 2016 року № 988 “Деякі питання
функціонування територіальних органів Пенсійного фонду України”,
від 29 березня 2017 року № 203 “Про утворення Головного управління
Пенсійного фонду України в м. Києві”, від 08 листопада 2017 року № 821
“Деякі питання функціонування органів Пенсійного фонду України”,
від 22 серпня 2018 року № 628 “Деякі питання функціонування органів
Пенсійного фонду України” систему територіальних органів Пенсійного фонду
України побудовано за принципом централізації функціональних процесів на
рівні області, крім Донецької та Луганської областей.

Так, систему органів Пенсійного фонду України на сьогодні складають
головні управління Пенсійного фонду України в Автономній Республіці Крим,
областях, містах Києві та Севастополі, управління Пенсійного фонду України в
районах, містах, районах у містах, а також об’єднані управління у тому числі ті,
що знаходяться на тимчасово непідконтрольних українській владі територіях.

Враховуючи, що організація роботи органів Пенсійного фонду України
зорієнтована на централізовані функціональні процеси та інформаційні
технології (зокрема, на виконання Стратегії модернізації та розвитку
Пенсійного фонду України на період до 2020 року, схваленої розпорядженням
Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 року № 672-р), з метою
встановлення єдиного підходу до побудови структури територіальних органів
Пенсійного фонду України (крім органів, які знаходяться на тимчасово
непідконтрольних українській владі територіях або не відновили свою
діяльність), оптимізації функціональних процесів, удосконалення діяльності
виникла потреба у реорганізації окремих територіальних органів Пенсійного
фонду України у Донецькій та Луганській областях шляхом їх приєднання до
головних управлінь Пенсійного фонду України в Донецькій та Луганській
областях відповідно.

Водночас, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України
від 08 листопада 2017 року № 821 “Деякі питання функціонування органів
Пенсійного фонду України” розпочато проведення реорганізації Управління
Пенсійного фонду України у м. Краматорську Донецької області та
Слов’янського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької
області шляхом злиття у Краматорське об’єднане управління Пенсійного фонду
України Донецької області. Процедура реорганізації на сьогодні не завершена.Пенсійний фонд України
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Враховуючи, що проєктом акта передбачається проведення реорганізації
окремих територіальних органів Пенсійного фонду України в Донецькій області
(у тому числі Управління Пенсійного фонду України в м. Краматорську
Донецької області та Слов’янського об’єднаного управління Пенсійного фонду
України Донецької області) шляхом їх приєднання до Головного управління
Пенсійного фонду України в Донецькій області, виникла необхідність у відміні
рішення Кабінету Міністрів України про реорганізацію Управління Пенсійного
фонду України в м. Краматорську та Слов’янського об’єднаного управління
Пенсійного фонду України шляхом злиття у Краматорське об’єднане управління
Пенсійного фонду України та внесенні відповідних змін до постанови Кабінету
Міністрів України від 08 листопада 2017 року № 821 “Деякі питання
функціонування органів Пенсійного фонду України”.

3. Суть проєкту акта
Проєктом акта передбачається:
реорганізувати окремі управління Пенсійного фонду України в містах,

об’єднані управління Пенсійного фонду України Донецької області, які
здійснюють діяльність на території, підконтрольній українській владі, шляхом
приєднання до Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій
області;

реорганізувати окремі управління Пенсійного фонду України в районах,
містах, об’єднані управління Пенсійного фонду України Луганської області, які
здійснюють діяльність на території, підконтрольній українській владі, шляхом
приєднання до Головного управління Пенсійного фонду України в Луганській
області;

відмінити рішення про реорганізацію Управління Пенсійного фонду
України у м. Краматорську Донецької області та Слов’янського об’єднаного
управління Пенсійного фонду України Донецької області шляхом злиття у
Краматорське об’єднане управління Пенсійного фонду України Донецької
області та внести відповідні зміни до постанови Кабінету Міністрів України
від 8 листопада 2017 року № 821 “Деякі питання функціонування органів
Пенсійного фонду України”.

Пропоновані зміни у структурі органів Пенсійного фонду України не
призведуть до зменшення кількості місць обслуговування ними осіб, які
звертаються або перебувають на обліку.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткових видатків з

Державного бюджету України та бюджету Пенсійного фонду України.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження

Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному
рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських
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об’єднань профспілок на національному рівні, Конфедерацією роботодавців
України.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та
регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та
науково-технічної діяльності.

Проєкт акта буде розміщено на інформаційній сторінці офіційного веб-
порталу Пенсійного фонду України: pfu.gov.ua в розділі – Інформація та
напрямки діяльності › Правова база › Проєкти нормативно-правових актів.

6. Прогноз впливу
Реалізація акта впливатиме на інтереси держави, пенсіонерів та

застрахованих осіб.
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів
господарювання; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його
окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних
ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема
забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Проєкт акта не стосується питань реалізації органами виконавчої влади
принципів державної політики цифрового розвитку та, відповідно, не потребує
проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової
трансформації України про проведення цифрової експертизи.

Проєкт акта не регулює питання надання державної допомоги суб’єктам
господарювання, на нього не поширюються дія Закону України “Про державну
допомогу суб’єктам господарювання” та, відповідно, не потребує отримання
відповідного рішення Антимонопольного комітету України.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством соціальної політики

України, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки,
торгівлі та сільського господарства України, Міністерством розвитку громад та
територій України, а також проведення правової експертизи Міністерством
юстиції України та не стосується компетенцій інших органів та, відповідно, не
потребує погодження з іншими органами.

8. Ризики та обмеження
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не містить
положень, що стосуються таких прав і свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
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У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проєкт акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики
вчинення корупційних правопорушень.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт акта розроблено Пенсійним фондом України на підставі пункту 14

частини четвертої статті 19, статті 21 Закону України “Про центральні органи
виконавчої влади”.

Голова правління
Пенсійного фонду України Євгеній КАПІНУС

Капінус Євгеній Валерійович
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